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Κόνιτςα, 15.10.2025 

 

ΔΙΚΤΥΟ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΩΝ «ΒΙΒΛΙΟΣΚΩΛΗΚΕΣ» 

Πρόγραμμα Φιλαναγνωςίασ για τα νηπιαγωγεία «ΝΗΠΙΟΒΙΒΛΙΟΣΚΩΛΗΚΕΣ» 

Οκτώβριοσ- Δεκέμβριοσ 2025 

 

Η Δθμόςια Κεντρικι Βιβλιοκικθ Κόνιτςασ ςασ καλωςορίηει ςτο πρόγραμμα φιλαναγνωςίασ  

«ΝθπιοΒιβλιοςκϊλθκεσ»  που διοργανϊνεται για όλα τα Νθπιαγωγεία των Διμων Κόνιτςασ και Πωγωνίου.  

 

Διάρκεια: 15 Οκτωβρίου- 31 Δεκεμβρίου 2025 

 

 Τα παιδιά για να ενταχκοφν ςτθν μεγάλθ παρζα των Βιβλιοςκωλικων πρζπει να διαβάςουν τουλάχιςτον 

ζνα από τα βιβλία που προτείνονται από τθ βιβλιοκικθ μζχρι τισ 31 Δεκεμβρίου 2025. Στόχοσ του 

προγράμματοσ είναι θ προϊκθςθ και θ καλλιζργεια τθσ αναγνωςτικισ ςχζςθσ των παιδιϊν με το βιβλίο.  

 

Όλεσ οι πλθροφορίεσ του προγράμματοσ και ο κατάλογοσ  με τα προτεινόμενα βιβλία (τα οποία είναι όλα 

διακζςιμα για δανειςμό από τθ ςτακερι και κινθτι μασ Βιβλιοκικθ) βρίςκεται αναρτθμζνοσ ςτθν 

θλεκτρονικι ςελίδα τθσ βιβλιοκικθσ ςτθ διεφκυνςθ https://www.libkon.gr/nipiovivlioskolikes/  . 

 

Πραγματοποιείςτε τθν εγγραφι του παιδιοφ ςασ ςτθ διαδικτυακι εφαρμογι 

https://bookpoint.gr/bookworms και κάκε φορά που κα ολοκλθρϊνει τθν ανάγνωςθ ενόσ βιβλίου 

καταχωριςτε το ςτθ λίςτα Διαβαςμζνα (Βιβλιοςκϊλθκεσ) με ζνα ςχόλιο και μια αξιολόγθςθ με αςτεράκι,  

ειςάγοντασ το email και τον προςωπικό κωδικό του παιδιοφ (αναλυτικζσ οδθγίεσ με εικόνεσ για τθν εγγραφι 

και τθν καταχϊρθςθ των βιβλίων κα βρείτε ςε αρχείο που κα ςασ κοινοποιθκεί από τθ νθπιαγωγό ςτο e-

mail ςασ).  

 

Η διλωςθ των βιβλίων ςτθν διαδικτυακι εφαρμογι είναι υποχρεωτικι.  

 

https://www.libkon.gr/nipiovivlioskolikes/
https://bookpoint.gr/bookworms
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Μετά τθ λιξθ του προγράμματοσ κα διανεμθκοφν ονομαςτικοί ζπαινοι ςυμμετοχισ ςε όλα τα παιδιά και 

ςτουσ εκπαιδευτικοφσ που κα πάρουν μζροσ ςτο πρόγραμμα. Οι ζπαινοι κα δοκοφν ςτα παιδιά φςτερα από 

επίςκεψθ που κα πραγματοποιιςουν οι βιβλιοκθκονόμοι τθσ Βιβλιοκικθσ Κόνιτςασ ςτα ςχολεία.  

 

Σασ ευχόμαςτε ζνα όμορφο αναγνωςτικό ταξίδι! 

 

Για οποιαδιποτε διευκρίνιςθ ι βοικεια με τθν εγγραφι ςασ μπορείτε να απευκφνεςτε ςτθ Βιβλιοκικθ ςτα 

τθλζφωνα 2655022298 και 2655029311. 

 

 

 

 

 

Το πρόγραμμα Βιβλιοςκϊλθκεσ αποτελεί πρωτότυπθ ιδζα και υποςτθρίηεται 

από τισ Βιβλιοκικεσ του Διμου Καλαμαριάσ 

 

 

                         

Η διαδικτυακι εφαρμογι ζχει ςχεδιαςτεί από τον 

 

Είναι ευγενικι χορθγία προσ τθ Δθμόςια Κεντρικι Βιβλιοκικθ Κόνιτςασ 

και υποςτθρίηεται από τθ βάςθ βιβλιογραφικϊν δεδομζνων bookpoint.gr 


